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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

στους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

 
 

Θα ήταν παράλειψη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να 

αφήσει αναπάντητη την δισέλιδη επιστολή που συνυπογράφουν εργαζόμενοι 

του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και με την οποία εξαπολύεται επίθεση σε βάρος της 

Ομοσπονδίας. 

Με ειλικρινή λοιπόν διάθεση να δοθούν απαντήσεις που θα ξεκαθαρίζουν 

το εντέχνως στημένο θολό τοπίο απαντάμε: 

Οι «ομόφωνες αποφάσεις» του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (2-10-2013) είναι αποφάσεις δύο παρατάξεων του Σωματείου 

(ΠΑ.Σ.Κ.Ε.- ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και ΠΑ.Μ.Ε.) που  «υπό την υψηλή εποπτεία» 

του Προέδρου του Ε.Σ.Δ.Ν.Α. κ. Γιάννη Σγουρού συνεργάζονται άψογα 

προκειμένου τελικά να γίνει πραγματικότητα ο πολυπόθητος στόχος των 

μεγαλοεργολάβων, η ιδιωτικοποίηση της Διαχείρισης των Απορριμμάτων. Ή 

μήπως και αυτό είναι λασπολογία; Μήπως τα εργολαβικά συμφέροντα που 

πασχίζουν να διαχειριστούν τα απορρίμματα είναι ανύπαρκτα; Τα μεγάλα 

καρτέλ, οι εθνικοί εργολάβοι, οι Γερμανοί επενδυτές είναι προϊόν δική μας 

φαντασίας; Ασφαλώς και όχι. 

Αυτά λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι είναι τα διαχρονικά αιτήματα του 

κλάδου που θυσιάστηκαν προκειμένου το Δ.Σ. του Σωματείου σας… με την 

συμπαράσταση της Διοίκησης του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., όπως οι ίδιοι αναφέρετε, να 

λυθούν προφανώς πολλά άλλα «σημαντικότερα» προβλήματα!!! 

Θεωρείτε πραγματικά συνάδελφοι πως όταν ο Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

κ. Γιάννης Σγουρός (που προωθεί το ξεπούλημα της Διαχείρισης των 

Απορριμμάτων) τοποθετεί τον κουμπάρο και φίλο του «Προέδρου» του 

Σωματείου σας, ο οποίος βρίσκεται «έξω» με περιοριστικούς όρους επειδή 

κατηγορείται για βαριά ποινικά αδικήματα, ως «γενικό δερβέναγα» σε όλο το 

Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, είναι φυσιολογικό. Είστε πραγματικά αφελείς, 

εθελοτυφλείτε σκοπίμως ή προσδοκώντας πρόσκαιρα οφέλη κάνετε τα στραβά 

μάτια; Αλήθεια είσαστε περήφανοι που ο πιο πάνω ήταν και Αντιπρόεδρος 



του Δ.Σ. του Σωματείου σας; Μήπως αγνοείται σε πια συμμορία εκβιαστών 

συμμετείχε…; 

Πείτε μας αλήθεια συνάδελφοι η πλειοψηφία του Δ.Σ. τι στάση κράτησε 

στην υπόθεση των δύο συναδελφισσών; Που όπως θα έχετε ενημερωθεί 

αθωώθηκαν πανηγυρικά. Έβγαλαν μήπως καμία αντίστοιχη ανακοίνωση 

συμπαράστασης στις δύο συναδέλφισσες; Ή μήπως ταυτίστηκαν με τον 

«συνάδελφο» που τις κατήγγειλε και σήμερα βρίσκεται σε αργία και αυτός; Ποιοί 

πήγαν μάρτυρες υπεράσπισής του όταν συνελήφθη πριν λίγο καιρό, σίγουρα η 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν πήγε. Ποιος λοιπόν λειτουργεί με δύο μέτρα και δύο σταθμά; 

Για να το ξεκαθαρίσουμε το ζήτημα μια και καλή. 

Η  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και γενικότερα το συνδικαλιστικό κίνημα θα ήταν 

υπόλογο αν παρά τις καταγγελίες κουκούλωνε τέτοιες πολύ σοβαρές υποθέσεις. 

Θα ήταν υπόλογη αν πέταγε αυτές τις πάρα πολύ σοβαρές καταγγελίες 

στα σκουπίδια για να καλύψει συγγενείς και προσωπικούς ή πολιτικούς  

φίλους. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έκανε το καθήκον της 

κοινοποιώντας αρμοδίως και χωρίς να υιοθετεί τις καταγγελίες. 

Το συνδικαλιστικό κίνημα αλλά και η κοινή λογική, ξέρουν να 

ξεχωρίζουν την σοβαρότητα των καταγγελιών άσχετα από το αν αυτές 

αφορούν στην υπηρεσία ή όχι. 

 

Συνάδελφοι, 

Ουδέποτε είχαμε χρέος να παρευρεθούμε στο Συνέδριο της Ένωσης 

Περιφερειών Ελλάδας, μιας και δεν εκπροσωπούμε τους εργαζόμενους σε 

αυτές. Θεωρούμε όμως χρέος μας να σας θυμίσουμε πως παρευρεθήκαμε σε 

κάθε Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. με πολυπληθή αντιπροσωπεία εργαζομένων που 

αγωνιούσε για την τύχη των Δήμων. 

Συνέδρια, συνάδελφοι που ουδέποτε συμμετείχατε έστω και με τη 

φυσική σας παρουσία, πόσο μάλλον οργανωμένοι ως Σύλλογος. Ίσως τότε ο 

«Πρόεδρος» σας να μπορούσε να κρατήσει και εκεί πανό, όπως έκανε άλλωστε 

στο Συνέδριο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας. 

Μήπως συνάδελφοι μας διαφεύγει η μαζική «συμμετοχή» σας στις 

κινητοποιήσεις του κλάδου προκειμένου να αποτραπεί η ιδιωτικοποίηση της 

Διαχείρισης των Απορριμμάτων; 

Τότε που στα γραφεία του Υπουργείου Μεταφορών η «μισή δύναμη» 

των Μ.Α.Τ. περιφρουρούσε το χώρο προκειμένου να απωθήσουν τους 

εργαζόμενους για να συνεδριάσει το Δ.Σ. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. Τότε συνάδελφοι που 

ο «Πρόεδρος» και κάποια από τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου σας βρίσκονταν 

εντός του κτιρίου μαζί με τον κ. Γιάννη Σγουρό και άλλους «επιφανείς» αιρετούς. 

Εσείς που ήσασταν συνάδελφοι; μέσα; έξω; ή πουθενά; 

Μήπως δεν έγινε ακριβώς το ίδιο όταν σε κινητοποίηση των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και των κατοίκων του Δήμου 



Φυλής έξω από τα γραφεία του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. περιφρουρούσε η πλειοψηφία του 

Δ.Σ. του Συλλόγου σας μαζί με τα Μ.Α.Τ. τη δημοπρασία για την κατασκευή των 

4 εργοστασίων; 

Δεν τα θυμάστε συνάδελφοι γιατί δεν τα ζήσατε… Δεν ήσασταν εκεί!!! 

Θυμίστε μας τουλάχιστον τι είπαν και τι έπραξαν οι εκπρόσωποί σας 

όταν όλες οι λειτουργικές μονάδες του κατά τα άλλα Δημόσιου Φορέα 

Διαχείρισης Απορριμμάτων της Αττικής, η μία μετά την άλλη (Ε.Μ.Α.Κ., 

Χ.Υ.Τ.Α., ΑΠΟΤΕΦΡΩΤΗΡΑΣ Ε.Ι.Α. κ.λπ.), «έπεσαν» στα νύχια του 

εθνικού μεγαλοεργολάβου; Που ήταν όλοι αυτοί όταν ο κλάδος με κόστος 

αγωνίζονταν για τη διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της 

Διαχείρισης των Απορριμμάτων; Μήπως θυμάστε τι λέγανε όταν δεν ήταν στη 

Διοίκηση του Σωματείου… εμείς θυμόμαστε και το ίδιο πιστεύουμε και εσείς!!! 

Είναι δε τουλάχιστον προκλητικό να εγκαλείτε μια Ομοσπονδία και 

έναν κλάδο που πρωτοστάτησε και «μάτωσε» στον αγώνα ενάντια στις 

μνημονιακές πολιτικές. Έναν αγώνα που ο κλάδος των έδωσε ΧΩΡΙΣ 

ΕΣΑΣ!!! 
 

 Συνάδελφοι, 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θέλει τον διάλογο μπροστά 

στους εργαζόμενους του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. για να συζητηθούν όλα τα ζητήματα. 

Όμως όταν εμείς λέμε ΟΛΑ το εννοούμε. 

Πρέπει επιτέλους να δούμε με χαρτιά και αποδείξεις πόσες μέρες 

απεργίας έχουν πληρωθεί τα Μέλη του Δ.Σ. από τότε που έχουν αναλάβει τη 

Διοίκηση. Πόσες υπερωρίες έχουν πάρει κατά την διάρκεια των απεργιών. Πόσοι 

και ποιοι είναι αυτοί που κυκλοφορούν με τα τζιπ των εργολάβων; Ποιους έχει 

κατηγορήσει άδικα η Ομοσπονδία; Τα ερωτήματα είναι δεκάδες… 

Να μας ενημερώσετε, έστω και καθυστερημένα για το όργιο 

«ρουσφετολογικών» προσλήψεων συγγενικών και φιλικών προσώπων ακόμα 

και των συνδικαλιστών του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., ανεξαρτήτου πολιτικής τοποθετήσεώς 

τους, αλλά και για τις επώνυμες και μη, αργομισθίες που ανεχθήκατε για πολλά 

χρόνια και βέβαια για πολλά άλλα που δεν γράφονται στο χαρτί… αυτής της 

Ανοιχτής  Επιστολής. 

Ο κατάλογος είναι μεγάλος και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αναλαμβάνει να διαθέσει 

την κατάλληλη αίθουσα ώστε να συζητήσουμε με άνεση και για όσες ώρες 

χρειαστεί ΟΛΑ τα ζητήματα. Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας, σε 

διαφορετική περίπτωση αυτά που αναφέρετε είναι λόγια του αέρα… 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                            Γιάννης Τσούνης 


